

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0244616

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u svakom trenutku koji provodite uz svoje voljene uz naše čipkaste tanga gaćice koje će vašu romantičnu kolekciju podići na novi nivo. S pravim dodacima, svaki spoj može postati magičan, a ovaj elegantan komad donjeg veša svakako je onaj koji će vas inspirisati da otkrijete svoju unutrašnju zavodnicu. Ove **čipkaste tanga gaćice** u crnoj boji nisu samo modni izbor; one su simbol senzualnosti i tajanstvene privlačnosti koja će očarati svakoga ko ih ugleda.

Svaka dama zaslužuje da se oseća posebno, a naš proizvod je dizajniran upravo kako bi zadovoljio vaše estetske i praktične potrebe. Izrađene od kvalitetnog materijala od 100% sintetike, ove gaćice su nežne na dodir, pružajući vam maksimalnu udobnost tokom celodnevnog nošenja. Veličina S/M omogućava idealno pristajanje, čime se ističu vaši oblici na najlepší način. Bez obzira na priliku, u ovim gaćicama ćete se osećati kao prava božica.

Softline, naš brend poznat po vrhunskoj izradi i pažnji prema detaljima, nudi vam proizvod koji će zadovoljiti sva vaša očekivanja. Svaki put kada obučete **čipkaste tanga gaćice**, pripremite se za osećaj luksuza i sofisticiranosti. Uživajte u svom intimnom trenutku znajući da ste odabrali nešto posebno za sebe. Sa minimalnom težinom od samo 0.06 kg, ovi gaćice su savršeni izbor za sve prilike, jedan od onih komada donjeg veša koji bi svaka žena trebala imati u svom garderoberu.

Naša online prodavnica je tu da vam pruži najlepše i najpoželjnije proizvode za odrasle, iz svih segmenata sexy shop industrije. Briga o našim kupcima je naš prioritet, zato garantujemo diskretnu dostavu, direktno do vaše lokacije, kako biste mogli uživati u bezbednoj i privatnoj kupovini. U jednostavnom i sigurnom okruženju, možete istražiti naš opsežan asortiman, a **čipkaste tanga gaćice** su nezaobilazne.

Zaboravite na brige i sramotu - ovde ste da se izrazite i pronađete ono što vas ispunjava. Naša misija je da vam pomognemo da doživite sve čari strasti i senzualnosti koje donosi odgovarajući

donji veš. Uz ove gaćice, svaki trenutak intime postaje poseban, a vi zračite samopouzdanjem i zavodljivošću.

Neka ova **čipkaste tanga gaćice** postanu deo vaše posebne kolekcije, uživajte u svakom dodiru i oslobodite svoju maštu. Stvarajte nezaboravne trenutke sa partnerom ili se jednostavno ponašajte kao kraljica sopstvenog sveta. Bez obzira na to da li se spremate za romantičnu večeru ili želite da se osećate lepo kod kuće, ove gaćice su savršen izbor za svaku prigodu.

Pripremite se da budete zapamćeni sa ovim savršenim komadom donjeg veša koji obogaćuje vašu intimu i čini svaki trenutak nezaboravnim. Naručite sada i zagarantujte svoje mesto u svetu provokativnog luksuza koji zaslužujete. Iskoristite priliku i uzmite ono što vas čini srećnima, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno i voljeno. Prepustite se uživanju i zaboravite na svakodnevne brige - zadovoljite se onim što vas ispunjava i neka vaša strast zajedno sa potpunim komforom postane vaša svakodnevica.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0244616
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733026
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------